



Российская газета: "Билет в один конец"

Во Франции суд принял решение - экстрадировать Алексея Кузнецова

Вчера суд во Франции принял решение об экстрадиции на родину человека, которого российские правоохранные органы давно ждали.

На прошедшем заседании суд города Экс-ан-Прованс постановил - передать России в связи с ее запросом бывшего первого зампреда правительства Московской области - министра финансов Алексея Кузнецова. Его подозревают в рекордных хищениях из бюджета Московской области - свыше 10 миллиардов рублей. Как рассказал корреспонденту «РГ» официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин, материалы уголовного дела в отношении Кузнецова и его соучастников составляют 340 томов.

Как заявляют в СКР, в них закреплены доказательства его причастности к таким преступлениям, как мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере.

Плюс к этому его обвинили в легализации имущества, приобретенного лицом в результате совершения им преступления и растрате.

Как сообщили корреспонденту «РГ» в надзорном ведомстве, запрос об экстрадиции подписал заместитель Генпрокурора Александр Звягинцев.

Наши следователи долго и трудно добивались выдачи нам Кузнецова. Маркин рассказывает - для того чтобы сформировать у представителей французских компетентных органов объективное представление о преступных схемах, которые, по версии следствия, организовал бывший министр финансов, а также подробно рассказать о собранных доказательствах, следователь Главного следственного управления СК России выезжал во Французскую Республику и провел несколько рабочих встреч с участниками этого процесса.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Напомним, что с 2010 года Алексей Кузнецов находился в международном розыске. В отношении него судом заочно было вынесено постановление об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, а в Главном следственном управлении СК России - постановление о привлечении в качестве обвиняемого.

Но на Кузнецова работают хорошие юристы, поэтому в СКР очень осторожно радуются решению Франции.

Дело в том, что защитники беглого министра, естественно, будут обжаловать вчерашнее решение.

В СК говорят, что если решение об экстрадиции вступит в законную силу, Кузнецова этапируют, следователи предъявят ему обвинение.

В международном розыске продолжает находиться супруга Алексея Кузнецова - Жанна Булох. Она, по версии следствия, также является соучастницей преступлений.

Наталья Козлова

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508839>